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®DUAAo gpyaociag 6
Mabnua : Madnupatika MpocavatoAiopou B° Aukeiou

Kedalaio : Av@Auon 0 CUVIOTWOEG

KaBe Stavuopa X umopet va ypadel we ypapUlkog cuvduaopog SUo un
CUYYPOAUULKWY SLOVUOUATWY u,v N onw¢ Aépe va avaAuBel oe SU0 CUVIOTWOEG KATA
™ &levBbuvon Twv u,v e tnv €A ¢ Stadikaoia :

lpadoupe ta Stavuouata ;(, l],\? he ko apxn O kat amnod to népag Tou X dépvoupe
guBeleg mMapdAAnAeg pog Ta l],\? TIOU TEUVOUV TOUG GOPELG TV \7,[] ota onpeila A kot B
avtiotoya. Ta Staviopata O—A, OB eivat ot INTOUUEVEC OUVIOTWOEG Kal EMeLdN elvat
TapdAAnAa ota l],\? givat OA =KV , O—B:/I-a, onéte X=0A+OB=i-V+A-U nou
elval o {NToUupEevVoC YPOULLKOC CUVSUAOUOC.
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Ofua 1o Me Bdon To MAPOKATW oXAMA va ypaPeTe To Slavuopa OT WG yPaUpLKS
ouVOUAOUO TWV O—A, OB
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30 MPOTYMO TEA INIOY

Av g, B elvat 8V0 un cuyypapuka Stavooparta KaBe dtavuopa X ypadetal Katd povadikod Tpomno
( dnAadn oxL mapaAAnAa) kot LoYUEL OTL WC¢ YPOUUULKOC UVEUOOUOE SU0 N CUYYPOUULKWY
KO?+Z,[§’ =0 , K,AeR, 0t k=A=0. Slavuopdatwy ﬁ,\7 Anodeién
Anodeién Meplypaape mapanavw tn dtadlkaoia Kotd TNV
Av k=0 TOTE OO Tn oopuEVN OXECN EXOUE omola To SLGVUOHA X YPAPETAL WC YPOUHLIKOS
K0 +/1B — 0= 1 = —lﬁ N —&ﬁ N 07//,5’ ouvOUAOUOG TWV UN CUYYPOUUIKWY SLaVUOUATWVY
K

npdypa dromo adol @, B €lval un cUYYPOUULKE .
Juvenwg k=0 omote maAL amno tn Soopévn oxéon
€XOUE 2,5’:6 = A1=0 7@ B:()

Av 6pwG ioxue ot S =0 Ttote Ba frav all g,
6e6ouévou OTL To undeviko Slavuopa Bewpeitatl

u,v.oa Selfou e Twpa OTL O YPAUMLKOC QAUTOC
ouvbuaopog eival povadikog. Eotw Aoumov otl
X=k-V+A-U kat X="-v+A -u.Tote
KV+A-U=k v+l u=

KV+A-U—-K-v-A -u=0=>

napAaAAnAo og kaBe Stavuopa , TPAYHA TTAAL ATOTIO. (k=) v+(A-2)u=0
Juvenwg npémnet A = 0 ondte teAlkd Kk =A=0. Kow emetdh U,V N CUYYPALLKE Ba TTpEmel

K=K KOl

k—xk'=0 xkar A-A"=0 &nhadn

A=1".

@épa 20 Av &,/ eivair 8o pn (k-2)-a+(A=3)- =0 | (k+2)-d+(A+3)-f=2-G-5-f

OUYYPAUULIKA Sltaviopata va Bpeite toug
oplOpoug K, A otig SUTAQVEC LOOTNTEG

Oépa 30 Aivetar maporinAdypappo ABIA . Na wpocdiopiotovv
oL ¥,.yeR wote va woyveL N oxéon A—B+3A—A=ZA—F+(//B—A

Ynodeign : EmAéyoupe U0 Un cuyypaptka Sltaviopata Kot
ekppaloupe 0Aa ta Staviopata TG SOCUEVNG OXEONG WG YPUUULKO
OUVOUOOUO AUTWV.

Nuon

Oépuado Taonuela A B 7" KAl 4 €VOG ETUMESOU £XOUV
Sltaviopata O£0ewg 4, B, 5@ KOl 34 AVTLOTOLXWGE, OOV Ta
Stavuopata @ xa g €lvat pn cuyypoappika. Na Bpeite to Stavuoua

B€oewg F TOU ONUELOU TOUAG TWV EUBELWV AB Kal 74.
Nuon
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